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ATA DA  5ª REUNIÃO     ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DOS DIREITOS DO 

CONSUMIDOR DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2024, 

REALIZADA EM 20/06/2024. 

 
Aos vinte dias de junho do ano de dois mil e vinte quatro (20.06.2024), às dezenove horas 

(19h), na Sede Administrativa da OAB/GO com transmissão simultânea pelo aplicativo 

Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 5ª Reunião Ordinária Comissão de Direito do 

Consumidor da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2024, sob 

a Presidência interina do Dr. Pablo Henrique de Lima Pessoni, através de nomeação do 

Presidente da Comissão de Direito do Consumidor Dr. Gediael José de Almeida Pires de 

Jesus Santos para a reunião ordinária. Estiveram presentes e justificaram ausência os 

membros: conforme lista de presença anexa 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE 

ABERTURA: verificada a existência de quórum, a Presidente em exercício declarou aberta 

a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO 

REALIZADA: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES 

DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura e agradecimentos; 3.2 Minuto CDC – Decisão judicial 

com impacto no direito do consumidor realizado pela Dra. Izabella Carvalho Machado, que 

falou sobre cancelamento indevido de plano de saúde; 3.3 Palestra com a convidada Dra. 

Caroline Santos. Doutora. Mestre e Especialista. Advogada e Diretora do Caroline Santos 

Advogados Associados. Presidente da Comissão de Bioética e Biodireito do Conselho 

Federal da OAB. Conselheira Estadual da OAB/GO. Que falou sobre a dificuldade prática 

da advocacia judicial e extrajudicial perante planos e seguro de saúde, bem como sobre as 

legislações aplicáveis a cada caso concreto, sugerindo observar inicialmente a data de 

assinatura do contrato. Falou da importância dos advogados na busca pelo tratamento de 

saúde. Falou sobre os cuidados que o consumidor deve tomar ao assinar um contrato de 

saúde, como verificar no site da ANS se o plano de saúde está registrado e se possuem 

problemas de reclamações e financeiros, pedir cópia do contrato, lista atualizada dos 

prestadores credenciados, contratar um plano de saúde que seja adequada a sua necessidade 

e verifique os prazos de carência e a forma de reajuste. Falou sobre diversas questões práticas 

que o advogado deve se atentar na condução da busca de solução dos problemas de 

consumidores com planos de saúde. 3.4 Realização do ato solene de posse dos novos 

membros da CDC; 3.5 Divulgação do Grupo de Estudos em Direito do Consumidor e 

cronograma para elaboração do E-book; 3.6 Atendimentos à população carente na Edição 

Mutirão Prefeitura de Goiânia -Vila Mutirão (21/06 a 23/06); 3.7 Outros. ORDEM DO DIA. 

4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. 

Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos pauta do dia: 

nenhum. 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. O presidente 

da reunião Dr. Pablo Henrique de Lima Pessoni, declarou encerrada a reunião agradecendo 
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a presença de todos. Eu, Pitágoras Lacerda dos Reis, Secretário-Geral da CDC da OAB/GO, 

lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e pelo Presidente da reunião 

e pelo Presidente da Comissão de direito do consumidor.  
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